



2014年,就业难,留学也难。留学入学申请的高峰来临,专家从最新的留学考试变化、官方机构的权威数据、留学人员就业规划等方面,全面解读留学市场现状,帮助学生、家长更好地为留学规划做准备。

留学迎来高峰,专家解读新变化

今年留学人数预计将超过50万,SAT和AP将改革 “回国前半年”是找工作黄金期

2014年全国高校727万毕业生引发整个社会就业难题,与此同时中国学子远赴重洋的热情不减。数据显示,2014年留学人数呈持续上升趋势,预计留学人数将超过50万人。随着11月临近,留学入学申请的高峰也将到来。为此三湘都市报记者采访权威留学专家,梳理了留学新变化以及海归就业报告,给正在做留学规划的湖南学子作个参考。

【考试变化】 SAT和AP将改革,雅思难度加强

“SAT将在2015年进行改革,美国大学将启用新的SAT考试。”长沙新航道学校教学总监曾智介绍,新考试更侧重于将考题与学生的课程更好地结合起来,测试学生分析证据的能力,并将分析的结果运用到各个领域,如用数学分析经济数据,更能测出学术的潜力。

曾智介绍,AP考试最近也在酝酿改革。从2014年9月起,AP考试物理学、美国历史、AP化学考试等科目都先后发布了新的考试大纲。如美国历史的考试大纲结构、考试形式和考核能力点都发生了变革,新的考试将于2015年春季实行。

新东方湖南前途英国部杨丹老师表示:今年的雅思阅读难度比以往会要加强,雅思阅读难主要是文章之长、学术性之强及生词之多导致的。学术性强意味着有些句子结构复杂,学生如果没有扎实的语法基础很多时候是很难对付这些句子的。同学们可以收集一下各类的雅思阅读材料,总结一下雅思阅读题型,参加雅思阅读培训也是很有必要的。

【留学国家】 澳大利亚和新西兰难度降低

金吉列留学长沙分公司美国部经理郝金香介绍,澳大利亚有望向中国低龄留学生开启初中留学大门,低龄留学生可选择任何有初中课程设置的澳大利亚中学,且无需家长陪读,可入住寄宿家庭。从前年悉尼大学首度认可中国的高考成绩开始,澳大利亚“八大”名校已经陆续对高三生开放,意味着高三毕业生在选择了高考的同时也可选择直升澳洲名校,节约时间跟费用。

而作为热门留学国家的新西兰,也拿出了富有吸引力的签证计划,留学生获得新西兰认可的基本学历后可以有一年无限制工作签证,找到工作后甚至可以移民。

【就业报告】 “回国前半年”是找工作黄金期

日前启德教育发布了《2014海归就业力调查报告》,报告显示,在就业压力日益增长的背景下,留学呈现出了新特点——就业预期已经成为留学前重点考量的因素之一,85%的海归认为在留学前做职业规划很有必要。

据启德教育集团长沙分公司总经理胡静介绍,虽然今年就业形式严峻,但对于海归来说,还是有一定就业优势的,这集中表现在语言能力、综合素质以及适应能力上。她建议,留学生在回国前1至6个月开始找工作更能把握主动权,一方面可以在国内的校招季“凑个热闹”,国内校招季的面试录取周期一般都比较长,大型名企的周期可能为半年到1年左右,入职日期与留学生回国的时间较匹配。另一方面,可以积累求职经验,了解就业行情。在国外时可以与用人单位主动沟通,争取电话、视频面试的机会,或邮寄作品等。一些学制较短如赴英国读硕士的学生,不妨考虑在留学前就开始留意工作机会。 ■记者 贺卫玲 黄京



链接新闻 柏思留学:小语种国家留学升温

本报10月27日讯 2014柏思国际教育展25日在长沙盛大开幕,包括美国宾夕法尼亚大学博士万迅等在内的重量级留学专家团队,澳、英、美、加等十几个国家的名校与湖南学子面对面交流咨询,带来最高端、最权威、最前沿的留学指导。教育展上,帮助数千中国学子成功申请美国顶尖名校,被称为留学行业的“万人迷”万迅博士以及新浪五星金牌留学顾问、前环球雅思上海分公司总经理李珉,香港城市大学博士吴慧等知名专家给学生们带来了精彩的讲座。

柏思留学副总经理宁琼表示,新的政策让一些小语种国家留学热升温。比如明年起中国学生申请法国高校的本科项目时,将无需提交高考成绩,高中学业水平考试成绩将作为法国高等院校录取中国学生的参考标准。目前被法国高校认可的法语语言考试成绩包括了TCF和TEF考试,而依据学生申请的高校、专业不同,学校对学生的“会考”成绩、法语语言考试成绩的要求会有所不同。 ■记者 贺卫玲

教育资讯

专家梳理 明年国考重点

本报10月27日讯 国考报名结束,新东方在线专家透过大纲为湖南考生总结了2015年国考的七个重点:一、主旨题仍是考试重点。备考过程中大家要掌握主题各题型的答题方法,抓住题干中的关键字,这样才能提高此部分题型的答题时间及准确率。二、排列组合、最大值最小值至少一道。三、充分必要条件必然会出现,形式有所改变。逻辑判断中削弱加强类,命题推理类为该部分的考试重点。四、揭示事物的本质是申论阅读理解能力的考察核心,在申论考试大纲中,阅读理解能力要求考生全面把握给定资料的内容,并揭示所反映的本质问题。五、副省级以上职位强调考察考生提出和解决问题的能力,侧重概括题的考察。六、地市级以下的职位强调考察考生的贯彻执行能力,侧重于对策题的考察。七、文字表达条理清晰、观点突出才会得高分。 ■记者 黄京 通讯员 竹梅

中学体育节 持续一个学期

本报10月27日讯 长沙市一中近日举行第十三届校园体育文化节开幕式,与往年体育节不同,这次体育节将持续整个学期,人人参与到体育运动中来,并为全校3900名学生准备了证书。

长沙市一中校长廖德泉介绍,以往一个项目只取前6名,现在改为每个班取前20名,每名学生都能享受到参与的乐趣。整个体育节不再在几天内结束,而是持续整个学期。比如这个月主题是篮球比赛,那么就利用体育课、每天的课间操、第八节课比赛。不允许任何老师占用体育课的时间。 ■记者 贺卫玲 通讯员 江晓华

三成大学生 生活费超千元

本报10月27日讯 近日,人人网联合本报发起“2014大学生生活初体验调查”,2000余名“90后”大学生参与调查,调查显示,月生活费在1000-1500元的90后占29.6%;另有38%的90后月生活费在1500-2000元。拿到父母给的月度生活费,90后花费进度方面,一点也不含糊,双周月光整月生活费的占到2成。 ■记者 黄京 通讯员 杨昕

第29届启德国际教育展

对话哈佛大学

『美丽投行师姐-郭蓓』

分享:名校思维 展示最优秀的自己
——从东京大学到哈佛MBA

教育经历: 哈佛大学MBA、东京大学经济学学士
工作经历: 麦肯锡、美林证券、花旗银行、启明创投
现任启德教育集团留学事业部助理总经理, 美国教育中心总监

10月31日 长沙喜来登大酒店4楼宴会厅
星期五 14:00-18:00 预约热线: 0731-84488495

更多展会看点:

- 澳洲八大汇报,全球近70所海外名校同场招生
- 启德权威发布《海归就业力调查报告》
- 资深留学专家解析各国留学申请攻略
- 现场签约专享留学、培训、游学多重优惠
- 专家支招最优留学理财策略,一站贴心到底

扫二维码
了解更多

启德教育·长沙 咨询热线: 0731-84488495/400-1010-303
www.eic.org.cn 启德长沙: 黄兴中路88号平和堂商务楼24楼启德教育中心